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PROBLEMA 1 

Obtener los extremos absolutos de 𝒇(𝒙) = (𝒙𝟐 − 𝟑)𝒆−𝒙+𝟐 en el intervalo [−𝟐, 𝟒]. 

 

El dominio de la función es toda la recta real. 

Obtenemos los extremos relativos, anulando la primera derivada. 

𝑓′(𝑥) = 2𝑥𝑒−𝑥+2 + (𝑥2 − 3)𝑒−𝑥+2(−1) → 𝑓′(𝑥) = 0 → 𝑒−𝑥+2(2𝑥 − 𝑥2 + 3) = 0 

La exponencial nunca se anula, por lo tanto: 

−𝑥2 + 2𝑥 + 3 = 0 → 𝑥 = −1, 𝑥 = 3→ puntos críticos 

Con la segunda derivada comprobamos si estamos ante un máximo o un mínimo. 

𝑓′′(𝑥) = 2𝑒−𝑥+2 + 2𝑥𝑒−𝑥+2(−1) − 2𝑥𝑒−𝑥+2 − (𝑥2 − 3)𝑒−𝑥+2(−1) 

𝑓′′(−1) > 0→ 𝑥 = −1 mínimo relativo → su imagen 𝑓(−1) = −40,17 

𝑓′′(3) < 0→ 𝑥 = 3 máximo relativo → su imagen 𝑓(3) = 2,21 

Además, evaluamos la imagen de los extremos del intervalo. 

𝑥 = −2 → 𝑓(−2) = 54,60 

𝑥 = 4 → 𝑓(4) = 1,76 

Tendremos un máximo absoluto en la mayor imagen:(−2,54,60) 

Y un mínimo absoluto en la menor imagen:(−1, −40,17) 
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